
第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況（案）

数値目標の達成率 100％以上110％未満

野菜摂取量（１日当たり）

肝炎検査の受検者数

HPVワクチン接種率

めざす姿

１　がん予防分野 高知県

がん種別５年生存率 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） Ｄ 向上

年齢調整罹患率 387.2（2019年値） 387.2（2019年値） 減少

20歳以上の喫煙率 男性27.0％、女性6.4％　　 男性27.0％、女性6.4％　　 Ｄ 男性20％以下、女性5％以下

S 数値目標の達成率 110％以上

A

274g 274g Ｄ 350g以上 B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

B型1,477人、C型1,471人 B型1,477人、C型1,471人 － 増加 C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満
肝炎陽性者の精密検査受診
率

77.8% 77.8% － 90%以上 D 数値目標の達成率 　70％未満

29.9%（R3） 29.9%（R3） Ｄ 全国平均を超える ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・喫煙率は減少しているものの目標達成に至っていない。

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

がんの年齢調整死亡率（75歳
未満）

男性183.96、女性88.30
（全国平均 男性160.00、女性93.56）（R3）

男性184.37、女性91.23
（全国平均 男性158.04、女性95.96）（R4）

Ｄ
男性　全国平均より減少

女性　R3より減少

受動喫煙の機会を有する人の
割合

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場（月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場(月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

Ｄ
家庭(ほぼ毎日)3％以下、職場(月１回以上)
10％以下、飲食店(月１回以上)4.8％以下

生活習慣病のリスクを高める
量を飲酒している人

男性16.8％、女性9.6％ 男性16.8％、女性9.6％ Ｄ 男性15％以下、女性7％以下

運動習慣者の割合
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
Ｄ

20～64歳　男性30％以上、女性30％以上
65歳以上　男性62％以上、女性50％以上

禁煙希望者に禁煙し
てもらう

・禁煙デー・週間にポスター掲示、高知城ライトアップによる啓発
・高知家健康チャレンジで“禁煙”「始めよう まずは禁煙外来へ」として、禁煙外
来受診を啓発
・たばこ対策専門部会　●回開催
・とさ禁煙サポーターズフォローアップ講習会　●回開催

生活習慣の改善に向
けた取組を進める

・高知家健康チャレンジで節酒「週２日休肝日」、運動「あと15分（約1,500歩）歩
こう」、減塩「１日の塩分摂取量マイナス１ｇ」、野菜摂取「野菜、もう１皿（70
ｇ）」を啓発
・ウオーキングイベント等の開催（延べ●名参加　●回）
・健康づくりひとくちメモでアルコール、運動、栄養啓発●回

感染に起因するがん
対策を進める

・肝炎治療の助成 (受給者証交付数　2月末現在） 
　ｲﾝﾀｰﾌｪﾛﾝ治療●件、ｲﾝﾀｰﾌｪﾛﾝﾌﾘｰ治療●件、核酸ｱﾅﾛｸﾞ製剤治療●件
・肝炎医療ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰの養成
　研修会の開催（フォローアップ研修●回実施　受講者数●人）

学校教育におけるが
ん教育を進める

・高知県がん教育に関する外部講師派遣事業実施要項策定
　がん教育外部講師派遣　●校（全● 回）派遣
・がん教育総合支援事業「高知県がん教育推進協議会」●回開催

■がんの死亡率が減少す
る
■がんの罹患率が減少す
る
・危険因子となる生活習
慣が改善している
・がんの原因となる感染
症が抑制されている

資料１－１ 令和６年９月11日

第41回高知県がん対策推進協議会

Ａ Ｂ Ｃ

Ｄ
Ｅ

■第４期計画（R6～R11）の進捗確認を行う様式について
　・限られた会議時間の中、意見交換や協議をメインとしたいため、様式の簡素化を図った。
　・取組状況を記載いただく個別施策は、第４期計画から導入したロジックモデルに掲げる項目に絞って重点化。
　・新たに、「課題と今後の取組」欄を設けた。
　・ロジックモデルに掲げる各指標の数値目標と達成度を記載し、各取組と数値目標との関連性を明確化。
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

１　がん予防分野 高知県

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

がんの年齢調整死亡率（75歳未
満）【再掲】

男性183.96、女性88.30
（全国平均 男性160.00、女性93.56）（R3）

男性184.37、女性91.23
（全国平均 男性158.04、女性95.96）（R4）

Ｄ
男性　全国平均より減少

女性　R3より減少

がん種別５年生存率【再掲】 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） - 向上

年齢調整罹患率【再掲】 387.2（2019年値） 387.2（2019年値） - 減少

がん検診の受診率
（40～50歳代）

肺59.2%、胃41.6%、大腸46.6%、
子宮頸47.4%、乳51.7%

肺59.2%、胃41.6%、大腸46.6%、
子宮頸47.4%、乳51.7%

Ｄ 60%以上

がん検診の精密検査受診率
（地域）

肺90.4%、胃91.7%、大腸84.6%、
子宮頸80.0%、乳96.6%（R2）

肺88.6%、胃93.0%、大腸83.9%、
子宮頸82.4%、乳93.9%（R3）

Ｄ 90%以上

がん検診の精密検査受診率
（地域・職域）

肺71.4%、胃62.0%、大腸56.6%、
子宮頸57.7%、乳89.9%

肺71.4%、胃62.0%、大腸56.6%、
子宮頸57.7%、乳89.9%

Ｄ 90%以上

市町村チェックリスト実施率
肺90.9%、胃90.5%、大腸89.4%、

子宮頸90.3%、乳90.9%
肺87.8%、胃87.8%、大腸87.3%、

子宮頸87.7%、乳88.2%
Ｄ 向上

がん発見率
肺0.04％、胃0.05％、大腸0.11％、

子宮頸0.02％、乳0.29％
肺0.04％、胃0.05％、大腸0.11％、

子宮頸0.02％、乳0.29％
- 向上

陽性反応的中度
肺3.11％、胃2.02％、大腸2.76％、

子宮頸1.9％、乳7.1％
肺3.11％、胃2.02％、大腸2.76％、

子宮頸1.9％、乳7.1％
- 向上

■がんの死亡率が減少す
る
■がんの罹患率が減少す
る

・科学的かつ効率的な受
診勧奨を行い、検診受診
率が増加している
・精度の高いがん検診が
実施されている

がん検診の受診を推進
する

・がん検診受診促進事業（市町村補助金）●市町村を支援
　検診の個別通知・再勧奨・精密検査未受診者への受診勧奨など
・居住地以外の市町村でも受診可能な広域検診の実施　●日(2/12-3/11）
・ﾃﾚﾋﾞCM　●本(9月-11月)、WEB・SNS広告(9-11月）、新聞広告掲載

がん検診の精度向上を
進める

・精密検査未受診者への受診勧奨実施　●市町村
・精密検査実施公表医療機関　●医療機関
・高知県健康診査管理指導協議会の開催
　協議会●回開催　部会●回（肺，胃・大腸,子宮,乳）開催

高知県
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・中央保健医療圏に拠点病院が集中していることから、周辺圏域の医療機関と
の機能に応じた役割分担と連携体制の強化が必要。

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

手術療法実施件数 3,464件（R3） 3,476件（R4） A 増加

放射線療法実施件数 1,105件（R3） 1,056件（R4） B 増加

薬物療法（外来化学療法）実施
件数

21,947件（R3） - - 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・がん患者が納得した適
切かつ質の高いがん医療
を等しく受けられている

拠点病院等の機能充実
が図られる

・がん診療連携拠点病院等機能強化事業
　補助先:高知医療センター・県立幡多けんみん病院・県立あき総合病院

標準的な治療（手術療
法・放射線療法・薬物
療法）が、質が高く安
全に実施されている

・手術療法と薬物療法はすべての二次保健医療圏で提供
・放射線療法は中央及び幡多医療圏に集約

チーム医療体制が整備
され、医療従事者間の
連携が強化されている

・他職種によるカンファレンスを月１回以上開催するがん診療連携拠点病院等　
●医療機関

高知県
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・緩和ケア研修修了者数　●人
・県内のがん治療に関するセカンドオピニオンに対応可能な医療機関数　●機関

在宅療養支援を進める

・がん患者への訪問看護を行っている施設数　●施設
・がん患者への訪問診療を行っている施設数　●施設

生殖機能温存療法及び
がん治療後の生殖補助
医療が十分に行われて
いる

・妊よう性温存治療費助成件数
　卵子凍結●件、精子凍結●件、凍結した未受精卵子を用いた生殖補助医療●件

小児がん患者に対して
支援が十分に行われて
いる

・小児がん：ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ会議　　毎月●回開催
・小児慢性特定疾病対策事業での悪性新生物の認定件数　●件

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

高知県
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

３　共生分野 高知県

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・がん患者が相談窓口を十分認識できていないため、周知において改善
が必要。

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったが
ん患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・拠点病院等の相談窓口における相談件数
　高知大学医学部附属病院●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　高知医療センター      ●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　幡多けんみん病院      ●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　あき総合病院　        ●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　高知赤十字病院　      ●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　国立病院機構高知病院　●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　がん相談センターこうち●件（面談●  電話●　その他●）  ●件/月
　　７機関計 　　 ●件
・がんサロンの開催件数　●件
・がんサポートブック改訂版　●部
・がん相談窓口紹介カード改訂　●枚
・がん相談窓口紹介ポスター改訂　●枚

治療と仕事の両立支
援を進める

・「高知県地域両立支援推進チーム」連絡会議　高知労働局主催●回開催
・関係機関と連携した事業所への情報提供数●件

高知県
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第４期　高知県がん対策推進計画における各関係機関の取組状況

めざす姿

４　基盤分野 高知県

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・がん検診の受診勧奨やがん検診の精度管理へのがん登録情報の活用が効
果的に行われていないため、改善が必要。

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

ＭＩ比 0.39（2019年値） 0.39（2019年値） － 0.5以下

ＤＣＯ 1.1（2019年値） 1.1（2019年値） － 10％以下

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・全国がん登録の精度を
高めることができる

がん登録届出体制の
整備を推進する

・がん登録推進事業　委託先：国立大学法人高知大学
・遡り調査　○年データについて実施
・全国がん登録における指定診療所数(歯科診療含む）●施設　　

高知県
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況（案）

数値目標の達成率 100％以上110％未満

野菜摂取量（１日当たり）

肝炎検査の受検者数

HPVワクチン接種率

めざす姿

拠点病院等

１　がん予防分野 施設名

がん種別５年生存率 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） Ｄ 向上

年齢調整罹患率 387.2（2019年値） 387.2（2019年値） 減少

20歳以上の喫煙率 男性27.0％、女性6.4％　　 男性27.0％、女性6.4％　　 Ｄ 男性20％以下、女性5％以下

S 数値目標の達成率 110％以上

A

274g 274g Ｄ 350g以上 B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

B型1,477人、C型1,471人 B型1,477人、C型1,471人 － 増加 C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

肝炎陽性者の精密検査受診率 77.8% 77.8% － 90%以上 D 数値目標の達成率 　70％未満

29.9%（R3） 29.9%（R3） Ｄ 全国平均を超える ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

がんの年齢調整死亡率（75歳
未満）

男性183.96、女性88.30
（全国平均 男性160.00、女性93.56）（R3）

男性184.37、女性91.23
（全国平均 男性158.04、女性95.96）（R4）

Ｄ
男性　全国平均より減少

女性　R3より減少

受動喫煙の機会を有する人の
割合

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場（月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場(月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

Ｄ
家庭(ほぼ毎日)3％以下、職場(月１回以上)
10％以下、飲食店(月１回以上)4.8％以下

生活習慣病のリスクを高める量
を飲酒している人

男性16.8％、女性9.6％ 男性16.8％、女性9.6％ Ｄ 男性15％以下、女性7％以下

運動習慣者の割合
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
Ｄ

20～64歳　男性30％以上、女性30％以上
65歳以上　男性62％以上、女性50％以上

■がんの死亡率が減少する
■がんの罹患率が減少する
・危険因子となる生活習慣
が改善している
・がんの原因となる感染症
が抑制されている

感染に起因するがん
対策を進める

・妊産婦に対し、必要な検査を実施。産後も検査の重要性を指導している

学校教育におけるが
ん教育を進める

・高知県がん教育推進協議会に参加
　がん教育のための外部講師として●校へ●人派遣
・がん公開講座等を県内の●●地域・●●地域・高知市で計●回開催

拠点病院等
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

拠点病院等

２　がん医療分野 施設名

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

手術療法実施件数 3,464件（R3） 3,476件（R4） A 増加

放射線療法実施件数 1,105件（R3） 1,056件（R4） B 増加

薬物療法（外来化学療法）実施
件数

21,947件（R3） - - 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・がん患者が納得した適
切かつ質の高いがん医療
を等しく受けられている

拠点病院等の機能充実
が図られる

・がん診療連携協議会各部会が企画する研修会の開催●回・参加人数●人
・症例検討会、勉強会の開催●回・参加人数●人

標準的な治療（手術療
法・放射線療法・薬物
療法）が、質が高く安
全に実施されている

・●●を対象とした院内研修会の開催●回

チーム医療体制が整備
され、医療従事者間の
連携が強化されている

・キャンサーボード開催回数●回・参加人数●人
・定期的に、緩和ケアチーム、口腔ケアチーム、栄養サポートチーム等の専門
チームのミーティングを実施し、各患者に必要な治療やケアについて議論

拠点病院等
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

拠点病院等

２　がん医療分野 施設名

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・ＰＤＣＡサイクルを確保するとともに、緩和ケアセンター運営会議　2回/年、
緩和ケアセンターカンファレンス1階/週を開催し、緩和ケアセンターでの取り組
みについて話し合える機会を持っている
・緩和ケア研修会の開催●回
・緩和ケアセンター・緩和ケアチーム・緩和ケア外来・がん看護外来へ配置
　がん看護専門看護師●名
　緩和ケア認定看護師●名
　緩和ケア認定医●名
・地域住民を対象としたミニ講座の開催●回
・緩和ケアチームの新規介入患者数●人
・緩和ケア外来の年間新規診療患者数●人

在宅療養支援を進める

・在宅療養支援診療所の医師や訪問看護ステーションと退院前カンファレンスを
開催したり、退院後も適宜情共有を行っている

生殖機能温存療法及び
がん治療後の生殖補助
医療が十分に行われて
いる

・妊孕性温存に関する説明用チラシ、対応フローチャート、院内掲示をするなど
院内の体制を整備している
・当院広報誌へのがん生殖に関する記事の掲載を通じて情報提供を行った
・高知県小児・ＡＹＡ世代のがん患者等の妊よう性温存療法研究促進事業におけ
る指定医療機関の指定を受け、患者が県からの補助を利用できる体制を整備して
いる
・ＡＹＡ世代のがんをテーマにした市民公開講座の開催●回

拠点病院等
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

拠点病院等

３　共生分野 施設名

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったが
ん患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・相談窓口啓発ポスター、カードを院内掲示
・がん相談支援センターについては病院パンフレットやホームページ、入院案内
ビデオ、入院のしおりなどで広報を行っている
・相談員●人中●人が国立がん研究センターの相談員研修受講済み
・認定がん専門相談員●名
・相談員向けの研修会開催●回・参加人数●人
・がん情報サービスやキャンサーネットジャパンの冊子、高知県発行の冊子を取
りそろえ、患者・家族が必要時に持ち帰れるよう整備

治療と仕事の両立支
援を進める

・アピアランスケアに関する啓発資材の作成
・アピアランスケアに関する相談●件

拠点病院等
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第４期　高知県がん対策推進計画における各関係機関の取組状況

めざす姿

拠点病院等

４　基盤分野 施設名

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

ＭＩ比 0.39（2019年値） 0.39（2019年値） － 0.5以下

ＤＣＯ 1.1（2019年値） 1.1（2019年値） － 10％以下

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・全国がん登録の精度を
高めることができる

がん登録届出体制の
整備を推進する

・がん登録研修会の開催●回・参加人数●人
・ホームページで理解促進に向けた啓発実施
・院内がん登録に関する研修会の開催●回・参加人数●人

拠点病院等
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県看護協会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

在宅療養支援を進める

・病院・施設・地域間をつなぐ看護サービスが提供できる人材の育成
   ① 在宅を支援する看護師育成研修会開催●回・参加人数●人
 　② 医療・介護・福祉施設職員研修●回
 　③ 医療的ケア児のための看護技術研修（在宅領域）
   ④ 医療的ケア児等コーディネーター養成研修
　 ⑤ 医療的ケア児等支援者養成研修
 　⑥ 医療的ケア児のための看護技術研修（在宅領域）
 　⑦ 医療的ケア児等コーディネーターフォローアップ研修
・各機関と連携した訪問看護師の人材育成体制の推進
　 ① 訪問看護就業サポート事業：訪問看護体験受け入れ●人
 　② 訪問看護出向事業：出向受け入れ●人
　 ③ 在宅領域看護検討会開催●回
 　④ 地域包括ケア検討委員会開催●回

高知県看護協会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

３　共生分野 高知県看護協会

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったがん
患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・四師会や毎月開催する四師会情報交換会で意見、情報等の交換・共有
・他の医療関係団体等の協議会、研修会への参加

高知県看護協会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況（案）

数値目標の達成率 100％以上110％未満

野菜摂取量（１日当たり）

肝炎検査の受検者数

HPVワクチン接種率

めざす姿

１　がん予防分野 高知県総合保健協会

がん種別５年生存率 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） Ｄ 向上

年齢調整罹患率 387.2（2019年値） 387.2（2019年値） 減少

20歳以上の喫煙率 男性27.0％、女性6.4％　　 男性27.0％、女性6.4％　　 Ｄ 男性20％以下、女性5％以下

S 数値目標の達成率 110％以上

A

274g 274g Ｄ 350g以上 B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

B型1,477人、C型1,471人 B型1,477人、C型1,471人 － 増加 C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満
肝炎陽性者の精密検査受診
率

77.8% 77.8% － 90%以上 D 数値目標の達成率 　70％未満

29.9%（R3） 29.9%（R3） Ｄ 全国平均を超える ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

がんの年齢調整死亡率（75歳
未満）

男性183.96、女性88.30
（全国平均 男性160.00、女性93.56）（R3）

男性184.37、女性91.23
（全国平均 男性158.04、女性95.96）（R4）

Ｄ
男性　全国平均より減少

女性　R3より減少

受動喫煙の機会を有する人の
割合

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場（月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

家庭(ほぼ毎日)5.0％、職場(月１回以上)19.0％、
飲食店（月１回以上）9.6％　

Ｄ
家庭(ほぼ毎日)3％以下、職場(月１回以上)
10％以下、飲食店(月１回以上)4.8％以下

生活習慣病のリスクを高める
量を飲酒している人

男性16.8％、女性9.6％ 男性16.8％、女性9.6％ Ｄ 男性15％以下、女性7％以下

運動習慣者の割合
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
20～64歳　男性25.5、女性21.8%

65歳以上　男性58.2％、女性36.7％
Ｄ

20～64歳　男性30％以上、女性30％以上
65歳以上　男性62％以上、女性50％以上

■がんの死亡率が減少す
る
■がんの罹患率が減少す
る
・危険因子となる生活習
慣が改善している
・がんの原因となる感染
症が抑制されている

学校教育におけるが
ん教育を進める

令和●年度がん教育（出前授業）計画
【子ども】
がんの正しい知識といのちの大切さを、外部専門講師と子宮頸がん経験者から直接
学ぶ機会を計画。高知市内の医療系学科を持つ高校●校に実施予定
【学生】
昨年度まで大人のみを対象としていた「がんの学び舎」を、今年度は専門学校生や
大学生まで拡大し、高知市内専門学校●校、医療系大学●校に実施
【大人】
「がんの学び舎」を県東部●地区、県西部●地区で開催し、「がん予防及びがんの
早期発見に繋がるがん検診の重要性」について普及啓発活動を実施。県東部●地区
には、保健師による「ブレストアウェアネス」の講演を実施した。

高知県総合保健協会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

１　がん予防分野 高知県総合保健協会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

がんの年齢調整死亡率（75歳未
満）【再掲】

男性183.96、女性88.30
（全国平均 男性160.00、女性93.56）（R3）

男性184.37、女性91.23
（全国平均 男性158.04、女性95.96）（R4）

Ｄ
男性　全国平均より減少

女性　R3より減少

がん種別５年生存率【再掲】 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） 67.5%（院内がん登録2014-2015年症例） Ｄ 向上

年齢調整罹患率【再掲】 387.2（2019年値） 387.2（2019年値） - 減少

がん検診の受診率
（40～50歳代）

肺59.2%、胃41.6%、大腸46.6%、
子宮頸47.4%、乳51.7%

肺59.2%、胃41.6%、大腸46.6%、
子宮頸47.4%、乳51.7%

Ｄ 60%以上

がん検診の精密検査受診率
（地域）

肺90.4%、胃91.7%、大腸84.6%、
子宮頸80.0%、乳96.6%（R2）

肺88.6%、胃93.0%、大腸83.9%、
子宮頸82.4%、乳93.9%（R3）

Ｄ 90%以上

がん検診の精密検査受診率
（地域・職域）

肺71.4%、胃62.0%、大腸56.6%、
子宮頸57.7%、乳89.9%

肺71.4%、胃62.0%、大腸56.6%、
子宮頸57.7%、乳89.9%

Ｄ 90%以上

市町村チェックリスト実施率
肺90.9%、胃90.5%、大腸89.4%、

子宮頸90.3%、乳90.9%
肺87.8%、胃87.8%、大腸87.3%、

子宮頸87.7%、乳88.2%
Ｄ 向上

がん発見率
肺0.04％、胃0.05％、大腸0.11％、

子宮頸0.02％、乳0.29％
肺0.04％、胃0.05％、大腸0.11％、

子宮頸0.02％、乳0.29％
- 向上

陽性反応的中度
肺3.11％、胃2.02％、大腸2.76％、

子宮頸1.9％、乳7.1％
肺3.11％、胃2.02％、大腸2.76％、

子宮頸1.9％、乳7.1％
- 向上

■がんの死亡率が減少す
る
■がんの罹患率が減少す
る
・科学的かつ効率的な受
診勧奨を行い、検診受診
率が増加している
・精度の高いがん検診が
実施されている

がん検診の受診を推進
する

・ホームページや当協会広報誌でがん検診の意義・重要性の啓発を実施
・大学の学園祭で検診車の展示等によるがん検診の啓発を実施

がん検診の精度向上を
進める

・要精検対象者に送付する通知書に精密検査医療機関リスト(県ホームページ)を
二次元コードにて掲載準備中
・健診受診後のフォローアップとして、希望する事業所に健診結果の分析情報を
提供。事業所側が把握できない各がん検診結果について「要精密検査」の通知を
受けたときは必ず医療機関を受診するよう全職員向けに周知を依頼
令和●年度職域（保健協会実施分）がん検診精検受診率（●年●月集計）
肺●％、胃●％、大腸●％、乳●％、子宮●％　　　　　　

高知県総合保健協会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県訪問看護連絡協議会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

在宅療養支援を進める

・訪問看護スタートアップ研修開催●回・参加者●人
・中山間地域等訪問看護師育成講座（フォローアップ研修）開催
・医療介護合同研修　ACPそのひとらしく生活するために開催・参加者●人
・ELNEC-ｊ高齢者カリキュラム　看護師教育プログラム　●人参加

高知県訪問看護連絡協議会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県理学療法士協会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・県内医療施設のリハビリテーションに関する実態調査（ガンリハも含む）実施
予定
・当協会ホームページで一般向け広報実施

高知県理学療法士協会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県医師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・令和●年●月現在、訪問診療医療機関は●病院、●診療所、合計●施設
・「高知あんしんネット」への患者登録と医療機関等の参加を働きかけ
・各地域の在宅医療・介護連携推進事業への会員参加を継続

高知県医師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

３　共生分野 高知県医師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったが
ん患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・医療コンフリクトマネジメント研修会（基本編）を高知医療センターと共催・
参加者●人
・「がん患者のアピアランスケア（外見ケア）」講演会を、高知赤十字病院、土
佐長岡郡・香美郡医師会と共催・参加者●人

高知県医師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県歯科医師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・在宅歯科連携室(総合あんしんセンター内）、幡多在宅歯科連携室(四万十市立
市民病院内）、東部在宅歯科連携室（安芸市総合社会福祉センター内）で稼働中

在宅療養支援を進める

・令和●年●月に令和●年度全国共通がん医科歯科連携講習会を開催予定

高知県歯科医師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

３　共生分野 高知県歯科医師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったがん
患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・四師会や毎月開催する四師会情報交換会で意見、情報等の交換・共有
・他の医療関係団体等の協議会、研修会への参加

高知県歯科医師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県薬剤師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

診断時からの適切な緩
和ケアが受けられる

・高知版地域包括ケアシステムにおいて、薬剤師・薬局が医療機関の薬剤師や多
職種と連携して、在宅患者の服薬支援を強化する体制を構築
・在宅医療に携わる薬剤師の養成とスキルアップを地域ごとに実施
・高知型薬局連携モデルとして、広域の薬局が連携して補い合う体制を整備
・地域に在宅訪問指導薬剤師を設置し、在宅対応可能な薬剤師を養成
・患者の入・退院時における薬薬連携を開局薬剤師、病院薬剤師合同研修会等を
開催し推進
・訪問薬剤管理指導対応可能薬局のリストを更新し、多職種連携を推進
・薬局薬剤師と病院薬剤師が連携ツールを活用することで、がん患者を含む患者
に入退院時、在宅時の服薬状況の把握や薬学的知見に基づく指導を実施
・多職種との連携定着を図った（医師、歯科医師、看護師、ケアマネ等との意見
交換）
・高知県薬剤師会に設置した在宅連携室の運営

【開催及び参加予定】
・高知がん診療連携協議会がん薬物療法部会講演会参加者●人　　　　
・高知県病院薬剤師会１月例会（WEB形式）参加者●人
　「チームで取り組む安心・安全な、がん薬物療法～抗がん剤曝露対策をふまえ
て～」
・在宅訪問薬剤師基礎研修（高知市支部、香長土支部）参加者●人
　安芸支部、高吾支部、高陵支部、幡多支部で年度末までに開催
・第14回がん専門部会講習会参加者●人
　「ジーラスタ・ボディーポッドの使用経験より」
　「腫瘍循環器医療への関わり」
・小児在宅医療研修参加者●人
・高知市病院・薬局薬剤師連携の会参加者●人
・生涯教育研修会（がん）参加者●人

在宅療養支援を進める

高知県薬剤師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

数値目標の達成率 100％以上110％未満

数値目標の達成率   85％以上100%未満

数値目標の達成率   70％以上  85%未満

めざす姿

３　共生分野 高知県薬剤師会

S 数値目標の達成率 110％以上

A

B

C

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合

72.2％
（R5）

72.2％
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の認知
度

36.6%
（R5）

36.6%
（R5）

－ 向上

がん相談支援センター等の相談
窓口の利用者で役に立ったが
ん患者の割合

89.3％
（R5）

89.3％
（R5）

－ 向上

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・身体的・精神的苦痛が
軽減され、療養生活を送
ることができる

がんの相談支援を受
けることができ、自
分にあった正しい情
報が得られる

・四師会や毎月開催する四師会情報交換会で意見、情報等の交換・共有
・他の医療関係団体等の協議会、研修会への参加
・高知家健康づくり支援薬局の整備（高知県内●件：●年●月現在）

高知県薬剤師会
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第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県介護支援専門員連絡協議会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

在宅療養支援を進める

・アピアランスケアに係る相談や情報提供体制構築
・介護支援専門員連絡協議会研修●回、参加者●人　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

高知県介護支援専門員連絡協議会
24



第４期　高知県がん対策推進計画の取組状況

めざす姿

２　がん医療分野 高知県ホームヘルパー連絡協議会

S 数値目標の達成率 110％以上

A 数値目標の達成率 100％以上110％未満

B 数値目標の達成率   85％以上100%未満

C 数値目標の達成率   70％以上  85%未満

D 数値目標の達成率 　70％未満

ー 達成度の判断が困難なもの

個別施策 令和６年度の取組状況 課題と今後の取組

《課題》
　・○○○○○○○

《今後の取組》
　・○○○の課題について、○○○を行うことで○○○を図る。

指標
基準値
（R4）

現状値
達成度
（※）

目標値
（R11）

受けた治療等に満足している患
者の割合【再掲】

72.2％（R5） 72.2％（R5） － 向上

緩和ケアチームのある医療機関
数

11機関（R5） 11機関（R5） － 増加

緩和ケアの実施件数 1,386人（R2年9月） 1,386人（R2年9月） － 増加

■がんになっても日常生
活の場で安心して暮らす
ことができる
・ライフステージに応じ
た療養環境への支援が受
けられている

在宅療養支援を進める

・がんについてのeラーニングを会員は無料で聴講できるようにしている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

高知県ホームヘルパー連絡協議会
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